



## **В Кабардино-Балкарской республике перед судом предстанут фигуранты уголовного дела о получении взяток и посредничестве во взяточничестве**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Арсена Мамишева, Виссариона Жабоева, Нарта Канукоева, Тимура Дохова и Мурата Семенова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 290 и ст. 291.1 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за незаконные действия, в особо крупном размере, посредничество во взяточничестве).

Следствием установлено, что директор МУП «Каббалккоммунэнерго» Мамишев в 2017 - 2018 годах при посредничестве подчинённых сотрудников предприятия – заместителя начальника отдела собственной безопасности Жабоева, мастеров отдела по учёту электрической энергии Канукоева и Мазашокова, контролёра энергонадзора отдела по учёту электрической энергии Мацухова, инженеров отдела энергоинспекции Афашагова, Семенова и Дохова получил от представителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - крупных конечных потребителей электроэнергии города Нальчика - взятки в виде денег. Общая сумма незаконного вознаграждения составила более 6 млн 900 тыс. рублей и предназначалась за незаконное искажение показаний приборов учёта и уменьшение абонентской платы за фактически потреблённую электрическую энергию.

Посредники во взяточничестве Мазашоков, Мацухов и Афашагов, с которыми на стадии предварительного расследования заключены досудебные соглашения о сотрудничестве, в настоящее время осуждены за совершение инкриминированных следствием преступлений.

Уголовное дело в отношении Мамишева, Жабоева, Канукоева, Дохова и Семенова с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1679355>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---